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PONUDA POSTAVLJANJA REKLAMNIH BANERA NA SAJTU RICO TRAINING CENTRA 
 

ŽELITE DA REKLAMIRATE SVOJU PONUDU NA NAŠEM WEBSAJTU? 
Evo nekoliko razloga da to učinite!!! 
 

    www.ricotrainingcentre.co.rs je sajt akreditovanog trening instituta IRU Akademije iz Ženeve koji sprovodi 
profesionalno osposobljavanje učesnika u lancu drumskog prevoza putnika i tereta, i javno priznati organizator 
obrazovanja odraslih – RICO TRAINING CENTRE BEOGRAD, koje su u skladu sa direktivama Veća EU, 
međunarodnim konvencijama, sporazumima i protokolima obavezujućim i za Republiku Srbiju, kao i nacionalnim 
zakonodavstvom.  
 

    Upravo zbog svih ovih faktora, naš sajt je najposećeniji sajt ovog tipa u regionu.  
 

    Cilj našeg sajta je da Vaši partneri jednako kao naši, na jednom mestu, mogu pronaći sve neophodne 
informacije o zakonskoj regulativi, nacionalnoj i međunarodnoj, svim izmenama i revizijama međunarodnih 
konvencija, sporazuma, protokola, najnovije vesti relevantnih i nadležnih nacionalnih i svetskih institucija koje su 
posvećene razvoju drumskog saobraćaja, najnovija tehničko-tehnološka rešenja u drumskoj industriji, stanje na 
tržištu, probleme i iskustva iz prakse. 
 

ZAŠTO ZAKUPITI PROSTOR ZA REKLAMNI BANER NA NAŠEM SAJTU? 
     Odlični efekti oglašavanja:  

 Oglašavate se na najposećenijem sajtu u Srbiji i regionu iz oblasti drumskog saobraćaja, 
 Obraćate se ciljnoj grupi, 
 Niske cene oglašavanja, 
 24 casa dnevno svim korisnicima Interneta, bez obzira na geografsku lokaciju, detaljno predstavljate 

svoju ponudu i brendirate firmu, 
 Vaš baner postavljamo u vrlo kratkom roku, 
  Internet oglašavanje je jeftinije od oglašavanja u drugim vrstama medija, 
  Kvalitetna podrška, 
 Omogućavamo Vam brze naknadne izmene i dopune banera. 

 

CENOVNIK ZAKUPA PROSTORA ZA BANER I POSTAVLJANJE PREZENTACIJE FIRME: 
    S obzirom da cene zakupa banera na sajtovima variraju, nadamo se da su cene koje ćete videti maksimalno 
prilagođene našim  uslovima.  
 
1. Baner (LOGO) na početnoj strani ( strana koja je prva prilikom ulaska na sajt ) u delu “Partneri”: 

Format: 70x200 px, max 30 kB 
Cena: 10.000,00 RSD/mesečno  
Linkovan je na odgovarajuću stranu Vaše firme. 
EXTRA POPUST: zakupom na 6 meseci, dobijate 2 meseca dana besplatnog oglašavanja.  
Baneri se zakupljuju na 6 i 12 meseci, s tim što ako zakupite odmah na 12 meseci dobijate EXTRA POPUSTE!!! 

                      Ukoliko nemate svoj baner u mogućnosti smo da Vam ponudimo izradu banera po vrlo povoljnim cenama. 
 

2. Postavljanje kratke prezentacije  
             (nekoliko slajdova – POWER POINT) Vaše delatnosti, čime biste izbegli troškove registracije domena i hostinga. 
             Cena: 5.000,00 RSD/mesečno 

                       EXTRA popusti :za zakup prostora za više od 6 meseci. 
             

Napomena: Cene su bez PDV-a. 
 

    Postoji mogućnost postavljanja banera u skladu sa Vašim posebnim zahtevima. Sve ostale detalje, naknadno 
ćemo usaglašavati. 
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